



三个地块签约率均破80% 徐戎危旧房改造项目达生效比例

本报讯(记者 张颖 通讯员 杨晓丽) 历时82天,涉及2588户房屋。昨天下午2点55分,随着二村2幢404室户主忻先生的下笔签约,徐戎小区二号地块签约率达到80%。这宣告着,徐戎小区三个地块的签约率全部突破80%,我市城区最大规模成片危旧房改造项目达到法定生效比例。

徐戎小区成片危旧房改造项目,分为三个地块进行。据宁波房屋征收信息公开系统显示,至9月16日16时30分,徐戎小区总签约户数为2188户,总体签约率为84.1%。其中,地块一签约782套,地块二签约551套,地块三签约855套,签约率分别为83.6%、80.8%、88%。

自6月27日正式进入签约阶段以来,地块二签约率始终略低于其他两个地块。忻先生的签约,使得该地块的签约率也突破80%。根据协议条款,忻先生选择的是调安置的征收方式。其一家五口居住的房屋,在自费扩户后,按照政策与价格折算,新房面积将比原来扩大六成多。另外,由于在法律规定的签约期限内签约,他只需在规定时间内搬迁,还将获得被征收房屋价值10%的签约搬迁奖励。

“观望了很久,终于签下了。”昨天

下午,地块三的住户陈奶奶赶到现场签约。记者看到,三个地块的签约点已进驻银行服务人员,为签约户办理银行卡,方便其领款。

作为城区最大规模成片危旧房改造项目,江东区高度重视,多部门和明楼街道联动克难攻坚,该区从机关单位、街道、社区抽调180多位干部组成11个工作组从项目启动以来始终沉在一线,全力推进意愿征询、评估、签约等工作。

此外,江东区政府特别推出597套存量房进行公开竞价拍卖,首场竞拍将于9月20日在和丰创意广场举行。同时,鉴于徐戎小区居住人群的特点,江东区明楼街道将组织力量协同第三方服务机构和志愿者队伍做好居民搬迁,特别是老年人、残疾人等困难群体的搬迁服务工作。

据了解,徐戎小区三个地块当前房屋评估率已经超过95%,仍有部分具备条件的住户未签约。

“在规定的签约期内,不履行签约手续,住户将损失签约及搬迁奖励。”江东区征收办负责人表示,征收已经达到法定生效比例,征收办将按照协议约定开始履行征收协议内容,具体时间等信息还请居民关注近日公告。

坐公交能到达多家医院 我市将开通两条健康医疗专线

本报讯(记者 房伟) 记者昨日从市交通运输部门获悉,为方便广大市民就医,我市将于近期新增38路、39路两条公交健康医疗线,并有望在铁路北广场公交首末站启用后开通。

38路公交线路全程19.8公里,沿途经过马园社区(妇儿医院)、第二医院、永丰北路范江岸路口(第二医院永丰北路院区)、新马路人民路口(宁大附属医院)、甬港新村(鄞州人民医院)、李惠利医院(交通警察局)、第一医院等几家医院。

39路公交线路全程19.8公里,沿途经过第一医院、李惠利医院(交通警察局)、甬港新村(鄞州人民医院)、宁

大附属医院、永丰北路范江岸路口(第二医院永丰北路院区)、第二医院、马园社区(妇儿医院)等几家医院。

据了解,这两条公交健康医疗线,是一对环线,使得宁波目前主要的医院都通过这两条线路串联在一起,市民只要坐上这趟公交就能到达宁波的多家医院。

此外,两条线路经过的站点都是公交线比较集中的区域,如果市民想选择坐公交去医院,基本只要通过1次换乘就能到达上述医院,出行更为便捷。对外地来宁波看病的群众而言,不需要为找路而烦恼,只要坐上这2趟车就能到达所需医院。

相关新闻

9月22日起新辟152路公交线路

本报讯(记者 房伟) 记者昨日获悉,自9月22日起,我市将新辟由公交姚家浦站开往市客运中心的152路公交线路。

该线路走向为云姚公路、鄞横路、鄞州大道、鄞县大道、金达路、诚信路、宁横路、环城南路、广德湖北路、长丰桥、鄞奉路、尹江路、三支街、甬水桥

路、苍松路、恒春街、环城西路、环城南路、丽园南路(段塘东路、通达路、环城南路单向),全程26.4公里。

该线路将投入14辆空调大客车,车辆设施按无人售票公交车型设置。线路首末班发车时间为:公交姚家浦站首班5:40、末班19:00,市客运中心首班6:20、末班19:30。



南塘河西岸景观改造

昨天上午,南塘河西岸综合整治工程开工建设,工作人员拆除沿河违章搭建的雨棚,同时铺设沿河景观道。该工程位于南门街道尹江岸二村旁。 记者 许天长 通讯员 毛一波 张立 摄

“你点我检”13批次不合格 熟肉制品中菌落总数超标较突出

□记者 史妮超 通讯员 宣文

食品安全事关每一位消费者。昨日,宁波市市场监管局公布食品“你点我检进超市和市场”定量检测结果,此次活动共检测113批次,13批次不合格,菌落总数和大肠菌群超标为主要不合格指标,未检出致病菌。

检测总体合格率88.5%

2015年8月以来,宁波市市场监管局在全市范围内开展了“你点我检进超市和市场”活动。活动先期对市民最关心的食品类别进行投票和征集,并于8月6日和11日两次组织对10类食品进行了快检(定性检测),检测结果前期本报已进行了报道。当时还同步进行了定量抽检,昨天该局公布了检测结果。

据介绍,宁波市市场监督管理局组织的此次抽检活动,共抽检样品113批次,涉及鄞州、海曙、江东和江北四个区,其中92批次来自商超,21批次来自农贸市场。并委托宁波出入境检验检疫局技术中心依据相

关法律法规和国家标准对抽检样品进行相关检测。检测项目中包括了市民较为关注的农残、盐酸克伦特罗(瘦肉精)、二氧化硫、铝、硼砂、甲醛次硫酸氢钠(吊白块)等。

检测结果显示,总体合格100批次,不合格13批次,总体合格率为88.5%。其中13批次不合格产品分别是7批次熟肉制品菌落总数或大肠菌群超标,1批次鲜冻肉大肠菌群超标,2批次焙烤食品菌落总数和铝含量超标,1批次冷冻饮品菌落总数超标,1批次水产制品菌落总数超标,以及1批次水产品硝基咪唑-咪唑啉酮代谢物(AOZ)超标。

主要问题为食品菌落总数超标

据介绍,本次“你点我检”活动发现的主要不合格问题为食品菌落总数超标,共检出8项次。菌落总数是指示性微生物,并非致病菌,主要用来评价食品清洁度,反映食品在生产经营过程中是否符合卫生要求。本次检出菌落总数超标的产品均未检出致病菌,结合居民膳食结构、抽检情况等因素综合分析,健康风险较低。

另一主要不合格项目为大肠菌群超标,共检出7项次。大肠菌群是国内外通用的食品污染常用指示菌之一。本次检出大肠菌群超标的产品均未检出致病菌,结合居民膳食结构、抽检情况等因素综合分析,健康风险较低,但反映该食品卫生状况不达标。

还有1批次焙烤食品中检出铝残留量超过标准规定残留限量,可能原因是生产企业为改善产品口感,违反国家食品安全标准规定超量使用含铝食品添加剂所致。

此外,1批次多宝鱼中检出硝基咪唑-咪唑啉酮代谢物(AOZ)。硝基咪唑类药物具有广谱抑菌作用,我国2002年颁布的《食用动物禁用的兽药及其它化合物清单》已禁止使用硝基咪唑类抗生素。

据了解,此次检测不合格食品,市场监管部门已责令违法生产企业采取措施下架退市、召回,同时督促企业认真落实主体责任、查找问题原因并予整改,对涉嫌违法行为一律依法立案查处。

云南三七 西藏冬虫夏草 真正原产地直供
实体店销售:买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物,它在地球上已经存活了上亿年,在这期间,地球经历了无数次的沧桑巨变,在顽强的抗争中,它积累了神奇而巨大的能量。

文山三七 199元/斤 买两斤送250克 买三斤送一斤

冬虫夏草,因上佳的药用价值,自古以来,就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000-6000米的西藏那曲青海玉树一带。

特价 2500头/斤 冬虫夏草108元/克 (品种多,规格全! 详情进店咨询)

麦冬、参茸商行:云南玛卡(每斤200元,买一斤送半斤)、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等300余种养生滋补品**全部产地直销**

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227